
PROTOKÓŁ NR 21/2023 

WSPÓLNE POSIEDZENIE KOMISJI BUDŻETU, FINANSÓW, INWESTYCJI  

I REMONTÓW, KOMISJI SPRAW SPOŁECZNYCH  

ORAZ KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA  

z dnia 27 października 2023 roku 

 

 Posiedzenie Komisji Wspólnej odbyło się w Sali Posiedzeń Urzędu Miejskiego  

w Głogówku dnia 27 października 2023 roku. Obrady rozpoczęto o godzinie 14:30.  

W posiedzeniu wzięli udział następujący radni:  

1. Ewelina Barton 

2. Józef Kowaś 

3. Tomasz Nosol 

4. Róża Zgorzelska 

5. Mariusz Wdowikowski 

6. Grzegorz Thiel 

7. Joachim Sobek 

8. Piotr Samson 

9. Bogusława Poremba 

10. Jan Hojdem 

11. Bernard Dembczak 

12. Grzegorz Han 

13. Marcin Kus 

14. Fabian Patron 

 

Pozostałymi członkami, którzy wzięli udział w posiedzeniu byli:  

• Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

• Skarbnik Gminy – Alina Janik  

• Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

• Naczelnik Wydziału Oświaty – Jacek Nalepa 

• Dyrektor Centrum Kultury w Głogówku – Irena Sołtysek 

• Zastępca dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Głogówku- Aleksandra Sikorska 

• Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 w Głogówku – Violetta Ćwięczek 

• Dyrektor Szkoły Podstawowej w Biedrzychowicach – Barbara Stolarewska 

• Dyrektor Szkoły Podstawowej w Szonowie z oddziałem przedszkolnym – Grażyna Kowalska- 

Woźna 

• Dyrektor Szkoły Podstawowej w Twardawie z oddziałem przedszkolnym – Agata 

Trzaskowska 

• Dyrektor Szkoły Podstawowej w Racławicach Śląskich – Renata Błoszenko 

• Dyrektor Publicznego Przedszkolna nr 4 w Głogówku- Mariola Opalska 

• Dyrektor Publicznego Przedszkolna w Racławicach Śląskich – Alicja Prościak 

• Zastępca dyrektora Zespołu Szkół w Głogówku – Krystian Strzoda 



Na 14 członków Komisji obecnych było 14. Posiedzenie Komisji otworzył i przeprowadził 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Inwestycji i Remontów Mariusz Wdowikowski, który 

przywitał zgromadzonych i przedstawił proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Ustalenie porządku obrad. 

4. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek 

5. Przyjęcie informacji o wynikach sprawdzianu i egzaminów za rok szkolny 2022/2023 

6. Informacja nt. działalności placówek oświatowych w roku szkolnym 2022/2023, kosztów 

utrzymania oraz stanu technicznego obiektów zarządzanych przez dyrektorów 

7. Informacja zarządców o stanie powiatowych 

8. Plan obchodów Święta Niepodległości w gminie Głogówek 

9. Zaopiniowanie materiałów na sesję: 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2023, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2023-2037, 

c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej 

ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy Głogówek 

d) w sprawie likwidacji filii Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Głogówku 

znajdującej się w Głogówku – Baszcie 

e) w sprawie likwidacji filii Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Głogówku 

znajdującej się w Szonowie 

f) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Prudnickiemu 

g) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się 

w gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek. 

10. Sprawy różne.  

11. Zakończenie posiedzenia komisji.  

 

 

 

Ad. 3. Ustalenie porządku obrad  

Wyniki głosowania: 

14 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

Porządek obrad przyjęty jednogłośnie. 



 

Ad. 4. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przyjęto informację do wiadomości.  

 

Ad. 5. Przyjęcie informacji o wynikach sprawdzianu i egzaminów za rok szkolny 2022/2023 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przyjęto informację do wiadomości.  

 

Ad. 6. Informacja nt. działalności placówek oświatowych w roku szkolnym 2022/2023, kosztów 

utrzymania oraz stanu technicznego obiektów zarządzanych przez dyrektorów 

 

Głos zabrał będący w zastępstwie dyrektora Zespołu Szkół pan Krystian Strzoda, który 

podziękował za zaproszenie na obrady Komisji oraz omówił egzaminy oraz osiągnięcia uczniów 

Zespołu Szkół na podstawie rankingu perspektyw. Ponadto, została przedstawiona dodatkowa 

działalność szkoły. 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak zachęcił dyrektorów szkół podstawowych do promowania 

Zespołu Szkół wśród uczniów i rodziców. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Wdowikowski poruszył temat wcześniej składanego wniosku 

dot. hali gimnastycznej w Szonowie z programu Olimpia i zaznaczył, iż swój wniosek w tej sprawie 

ponawia. 

Burmistrz Głogówka odpowiedział Przewodniczącemu, iż Gmina nie będzie składać wniosku 

w tej sprawie ze względu na zrównoważony rozwój gminy i możliwości budżetowe. Ponadto Burmistrz 

wyjaśnił, iż inwestycje są przeprowadzane względem tego, gdzie jest największa potrzeba. Ponadto, 

szczególna uwaga poświęcona oświacie, gdzie wiele pomieszczeń wymaga jak najszybszego remontu. 

Następnie Burmistrz Głogówka przedstawił jakie inwestycje dotyczące oświaty udało się zrealizować  

i jakie mają zostać wykonane w najbliższym czasie. 

Radny Tomasz Nosol zadał pytanie dotyczące technologii wykonania dachu szkoły  

w Racławicach Śląskich oraz przedstawił obawy mieszkańców o likwidację przedszkoli na wioskach. 

Burmistrz Głogówka wyjaśnił, iż dach będzie wykończony nowoczesną, syntetyczno-

natryskową technologią z dwudziestoletnią gwarancją. W kwestii pogłosek dotyczących likwidacji 

przedszkoli Burmistrz wyjaśnił, iż nie ma w planach podejmowania takiej uchwały. 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przyjęto informację do wiadomości.  

 

Zostało zarządzone 5 min przerwy. 

 

Ad. 7. Informacja zarządców o stanie powiatowych  



Przewodniczący Komisji poinformował, iż przedstawiciele Starostwa Powiatowego  

w Prudniku zostali zaproszeni na najbliższą sesję Rady Miejskiej, zatem wtedy będzie omawiany temat 

dróg powiatowych. 

 

Ad.8. Plan obchodów Święta Niepodległości w gminie Głogówek 

Przewodniczący odczytał plan obchodów Święta Niepodległości, a następnie zapytał o pytania i uwagi 

do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec czego przyjęto informację do wiadomości.  

 

Ad. 9. Zaopiniowanie materiałów na sesję: 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2023,  

 

Głos zabrał Radny Marcin Kus poprosił o wyjaśnienie planu zakupu nowej choinki. 

Burmistrz Głogówka wyjaśnił, iż ma to być choinka, która zostanie postawiona na Rynku, przed 

budynkiem ratusza, ponieważ choinka, która służy od siedmiu lat jest uszkodzona. Nowy zakup 

wyniesie 60 tysięcy płatne w dwóch ratach.  

 Temat ten wywołał dyskusję wśród Radnych, którzy próbowali wymyślić inne rozwiązanie 

generujące mniejsze koszty. Wśród propozycji padły pomysły takie jak, przeniesienie jednej choinki z 

Placu Wolności, wynajęcie sprzętu z którejś z firm, oddanie choinki do renowacji. 

 Burmistrz Głogówka zapewniał, iż urządzenie to, było wielokrotnie naprawiane a okres 

gwarancji się skończył, w związku z tym gruntowna renowacja będzie generować większe koszty niż 

zakup nowego urządzenia. Ponadto, jest to wizytówka naszego miasta w okresie zimowym. Następnie 

Burmistrz dodatkowo zreferował projekt uchwały. 

 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki głosowania: 

8 za/0 przeciw/6 wstrzymuje się 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2023-2037,   

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/1 wstrzymuje się 



 

c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 

przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się  

w gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek 

 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki głosowania: 

14 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

d) w sprawie likwidacji filii Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Głogówku znajdującej 

się w Głogówku – Baszcie 

 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki głosowania: 

14 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

e) w sprawie likwidacji filii Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Głogówku znajdującej 

się w Szonowie 

 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki głosowania: 

13 za/1 przeciw/0 wstrzymuje się  

 

f) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Prudnickiemu 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki głosowania: 

14 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

g) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 

gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy Głogówek. 



 

Ad. 10. Sprawy różne   

Radny Bernard Dembczak poruszył temat wymienianego oświetlenia ulicznego  

i zapytał czy będzie możliwa ewentualna korekta, ponieważ niektóre latarnie nie świecą, bądź światło 

pada pod złym kątem. 

Burmistrz wyjaśnił, iż w sprawie oświetlenia będą dwa audyty. Jeden w kwestii tego czy 

wszystkie punkty świecą, oraz drugi- jakości świecenia. Jest to zawarte w ramach kontraktu. 

Radni zaczęli dyskusję na temat wymiany oświetlenia, natomiast Burmistrz Głogówka 

zapewnił, że wszystkie kwestie będą wyjaśniane. 

Radny Tomasz Nosol zapytał o postęp inwestycji w miejscowości Zawada-But. 

Burmistrz Głogówka wyjaśnił, że jest projekt, według którego inwestycja jest realizowana. 

Ad. 11. Zakończenie posiedzenia Komisji Wspólnej. 

Porządek obrad został wyczerpany. Przewodniczący zakończył posiedzenie Komisji Wspólnej. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Inwestycji i 

Remontów  

Mariusz Wdowikowski 

  

 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 


